
ATA DA  1 ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CMDPD – GESTÃO 2025 
 
Aos 05 de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas, via on-line, a 
primeira Reunião Extraordinária do Conselho Municipal dos Direitos da Pessoa com 
Deficiência – CMDPD, Gestão 2025. 
Os conselheiros presentes na reunião totalizaram oito: Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo 
– Presidente, Milena Scheller –  OAB, Mario Yoshiuki Utiamada - AFEL, Adriana Fábia 
Zaganini Paschoal – Associação Flavia Cristina, Marli Guimarães da Silva – Nac/UEL, 
Mileni Alves – SECON, Joyce Santiago dos Santos Reis – IPPUL, Elaine Cristina Costa – 
SMAS,  
Aprovação do edital das eleições 2025. 
A Presidente iniciou a reunião com a leitura do edital, para conferência de texto, datas 
e requisitos. Quanto aos critérios, observou sobre a necessidade de acrescentar, no 
edital, o tempo mínimo de constituição e atividade, de, pelo menos um ano, da 
instituição interessada, o que foi aprovado pelos Conselheiros. 
Quanto aos documentos necessários, os Conselheiros votaram para manter os critérios 
que já constam no edital. 
Quanto à data das eleições, os conselheiros definiram o dia 24 de setembro de 2025, 
das 14h às 18 h. 
Assim, o Edital foi aprovado para publicação. 
Os Conselheiros passaram a conferir o formulário de inscrição. A Conselheira Joyce 
sugeriu contatar a equipe de TI para criar nova seção na página do Conselho a fim de 
manter histórico dos editais e composição do conselho, o que foi aprovado. 
Processo de inscrição aprovado. 
Edital será encaminhado para publicação e continuidade dos processos. 
 
Aprovação da equipe de comissão eleitoral  
Passou-se a escolher a comissão eleitoral. A Presidente observou que não podem 
participar membros da sociedade civil, dessa forma, para a composição da equipe 
eleitoral, foram escolhidos os Conselheiros representantes do CRAS, OAB, IPPUL, UEL e 
UNIFIL. 
 
A presidente, Adrielly Devito Cavalcanti Ganeo, agradeceu a presença de todos, e deu 
por encerrada a reunião, e eu, Milena Scheller, secretária do CMDPD, encerrei a 
presente Ata com os principais assuntos abordados que, após lida e aprovada, será 
assinada por mim e pela presidente do Conselho, constando em anexo a lista de 
presença com os nomes de todos os conselheiros presentes na reunião. 
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